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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/CAPITAIS(VÁRIAS)90.MAR-00222 

Título da Pesquisa: PLANO ECONÔMICO-COLLOR I (Avaliação II) 

Data: 21/03/90 

Tamanho da amostra: 5273 

Universo: POPULAÇÃO ACIMA DE 15 ANOS DE 10 CAPITAIS: SÃO PAULO/ RIO DE 

JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ CURITIBA/ PORTO ALEGRE/ SALVADOR/ FORTALEZA/ 

RECIFE/ BRASÍLIA/ BELÉM 

 
 
var label sexo "Sexo do entrevistado".   
val label sexo                           
1 "Masculino"                            
2 "Feminino".                            
                                         
var label idade1 "Idade do Entrevistado". 
val label idade1                        
1 "16 a 25 anos"                         
2 "26 a 40 anos"                         
3 "41 anos ou +".                       
 
var label q1 "De um modo geral, você acha que o plano econômico decretado pelo presidente 
Collor é bom ou ruim para o país?". 
val label q1 
1 "Bom" 
2 "Ruim" 
3 "Em parte bom/em parte ruim" 
4 "Indiferente/tanto faz" 
5 "Não sabe". 
 
var label q2 "No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado ou mais prejudicado com esse 
plano econômico?". 
val label q2 
1 "Mais beneficiado" 
2 "Mais prejudicado" 
3 "É indiferente/ambos/em parte" 
4 "Não sabe". 
                                                                                                                                                                                                                                                               
var label q3 "Todos gostariam de que o Brasil superasse os problemas atuais. Mas na sua opinião 
o governo Collor vai de fato conseguir baixar drasticamente a inflação?(SE NÃO) Você acha que a 
inflação vai baixar um pouco, ficar como está ou subir?". 
val label q3 
1 "Sim, vai baixar drasticamente" 
2 "Não, vai baixar mas não muito" 
3 "Não, a inflação vai ficar como está/vai subir" 
4 "Não sabe". 
 
var label q4 "Na sua opinião, com este plano econômico o desemprego vai:". 
val label q4 
1 "Aumentar" 
2 "Diminuir" 
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3 "Ficar como está" 
4 "Não sabe". 
var label q5 "O plano econômico limitou em 50 mil cruzeiros a retirada das cadernetas de 
poupança e das contas correntes. O que exceder esse limite ficará retido por 18 meses no Banco 
Central. Você aprova ou desaprova essa medida?". 
val label q5 
1 "Aprova" 
2 "Desaprova" 
3 "Indiferente/tanto faz" 
4 "Não sabe" 
5 "Outras respostas". 
 
var label q6a "Você ficou com dinheiro retido na poupança, conta corrente ou em alguma outra 
aplicação? (SE SIM) Onde?". 
val label q6a 
0 "Não respondeu" 
1 "Poupança" 
2 "Conta corrente" 
3 "Outra aplicação" 
4 "Não teve dinheiro retido" 
5 "Não sabe". 
 
var label q6b "Você ficou com dinheiro retido na poupança, conta corrente ou em alguma outra 
aplicação? (SE SIM) Onde?". 
val label q6b 
0 "Não respondeu" 
1 "Poupança" 
2 "Conta corrente" 
3 "Outra aplicação" 
4 "Não teve dinheiro retido" 
5 "Não sabe". 
 
var label q6c "Você ficou com dinheiro retido na poupança, conta corrente ou em alguma outra 
aplicação? (SE SIM) Onde?". 
val label q6c 
0 "Não respondeu" 
1 "Poupança" 
2 "Conta corrente" 
3 "Outra aplicação" 
4 "Não teve dinheiro retido" 
5 "Não sabe". 
 
var label cidade "Cidade". 
val label cidade 
101 "Porto Alegre" 
117 "Curitiba" 
201 "São Paulo" 
237 "Belo Horizonte" 
226 "Rio de Janeiro" 
301 "Salvador" 
310 "Fortaleza" 
323 "Recife" 
401 "Brasília" 
412 "Belém". 

 


